
Gruppo consiliare Lega Lombarda Salvini Premier

All’attenzione della Giunta comunale

Oggetto: INTERROGAZIONE VIA SAN CARLO/VIA DEI
CORNAGGIA

Il sottoscritti consiglieri comunali della Lega Lombarda Salvini Premier,
Giussani Stefano e Colombo Christian chiedono risposta alla seguente
interrogazione e la pubblicazione sul sito comunale:

PREMESSO CHE

● l'intersezione stradale tra via San Carlo e via dei Cornaggia è stata
oggetto di discussione nei tavoli tecnici e nei lavori consiliari attraverso
interpellanze scritte, presentate dal gruppo consiliare della Lega, per
sollecitare interventi urgenti di messa in sicurezza.

CONSIDERATO CHE

● anche a seguito di alcuni gravi incidenti dell’inverno scorso,
l’Amministrazione comunale si è attivata con soluzioni temporanee, quali
posizionamento di New Jersey mobili, e con il miglioramento della
segnaletica verticale e orizzontale in tutta l’area circostante.

● si è parlato di possibili lavori sul torrente Bozzente, che scorre al di sotto
di via dei Cornaggia



PRESO ATTO CHE

● a seguito della discussione in consiglio comunale la giunta ha assicurato
che avrebbe provveduto al proseguimento dei lavori, grazie
all’aggiornamento del PGTU vigente;

● il bilancio comunale votato prevede lo stanziamento di risorse per la
messa in sicurezza di strade, marciapiedi e incroci e per l’attuazione dei
lavori previsti nel PGTU.

RITENUTO CHE

● permangono situazioni di criticità dovute all’alta velocità con cui i veicoli
percorrono via dei Cornaggia e che diverse volte i New Jersey mobili
sono stati spostati o vandalizzati, per poi essere ricollocati correttamente
a seguito delle segnalazioni dei cittadini e dal gruppo consiliare della
Lega.

RICORDATO CHE

● i cittadini nel mese di febbraio si sono attivati per una raccolta firme utile
a chiedere il posizionamento di dissuasori di velocità in prossimità
dell'incrocio.

SI CHIEDE ALL’AMMINISTRAZIONE COMUNALE

● un puntuale e preciso aggiornamento sullo stato dei lavori e sugli studi
avviati per la messa in sicurezza dell’incrocio di via San Carlo e via dei
Cornaggia.

● una dettagliata presentazione dei possibili interventi che interesseranno il
torrente Bozzente e l’isolato che si snoda intorno a via dei Cornaggia

I consiglieri
Christian Colombo
Stefano Giussani




